

План засідань



Засідання № 1

Серпень

№ з/п	Тематика засідання	Кому доручено
1	Проблемно-аргументований аналіз роботи ШМО учителів суспільно-гуманітарного циклу за 2019 – 2020 н. р. та завдання і шляхи їх вирішення у 2019 - 2020 н. р.	Керівник ШМО
2	Опрацювання нормативних документів та інструктивно-методичних матеріалів щодо вивчення навчальних предметів у 2019-2020 н. р. Опрацювання листа ІМЗО від 20.08.2019 №22 1/10-2858 «Щодо впровадження Українського правопису в редакції 2019 року»	Керівник ШМО
3	Звіт про проведення ЗНО та ДПА у 2018-2019	Учителі-предметники
4	Обговорення та затвердження плану заходів до Дня української писемності Про підготовку та проведення I етапу	Учителі-предметники
5	Всеукраїнських олімпіад із предметів суспільно-гуманітарного циклу та конкурсу знавців рідної мови імені П. Яцика.	Учителі-предметники
6	Адаптація учнів 5 го класу до умов навчання у середній школі	Бондаренко О.І
7	Ознайомлення з вимогами щодо дотримання норм єдиного орфографічного режиму , методичними рекомендаціями щодо оформлення та ведення класних журналів	Гладько Л.С.
8	Методика проведення практичних занять з української мови (3 досвіду роботи)	Гладко Л.С.

9	Обговорення та погодження календарного планування.	Члени ШМО
---	--	-----------



Засідання № 2

Листопад

№	Тематика засідання	Кому доручено
1	Обговорення і затвердження плану підготовки школярів до Всеукраїнських конкурсів учнівської творчості	Керівник ШМО
2	Організація взаємовідвідування уроків, проведення предметних тижнів, відкритих уроків	Члени ШМО
3	Доповідь «Формування в учнів на уроках зарубіжної літератури мотивації до навчальної діяльності та саморозвитку в контексті компетентнісного підходу до навчально-виховного процесу»	Зелениця Л.В.
4	Про підсумки проведення I етапу Всеукраїнських олімпіад із предметів суспільно-гуманітарного циклу та конкурсу знавців рідної мови імені П. Яцика.	Заступник директора з навчальної роботи Гладько Л.С
5	Особистісно орієнтований урок з української мови та літератури. (З досвіду роботи)	Безпалько О.І.
6	Про організацію роботи з учнями, які мають низький рівень мотивації до навчання	Члени ШМО
7	Про підготовку до атестації вчителів суспільно-гуманітарного циклу	Члени ШМО
8		Члени ШМО

9	Інформаційно-методична панорама (огляд новинок науково-методичної літератури, публікацій фахових видань) Сучасні підходи до впровадження НУШ.	Члени ШМО
---	--	-----------



Засідання № 3 Січень

№	Тематика засідання	Кому доручено
1	Про результати участі учнів у II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	Керівник ШМО
2	Презентація вчителями власних педагогічних ідей. Захист інновацій. Обговорення відвіданих уроків	Члени ШМО
3	Виховання духовності учнів на уроках суспільно-гуманітарного циклу та в позаурочний час. (З досвіду роботи)	Ковтун О.Ю
4	Доповідь «Бінарний урок. Формування потреби різнобічного розвитку власних здібностей і нахилів в оволодінні сучасними методами оперування знаннями, вміннями використовувати сучасні інформаційні і комутаційні технології сучасних форм і методів НУШ »	Теклюк Т.М.
5	Робота з обдарованими дітьми. Методи й прийоми навчальної мотивації учнів	Члени ШМО
6	Формування мовленнєвої та інформаційної компетентності учнів старшої школи на уроках зарубіжної літератури (З досвіду роботи)	Паук Т.Ф.
7	Огляд навчально-методичної літератури та фахових видань	Гладько Л.С



Засідання № 4
Березень

№	Тематика засідання	Кому доручено
1	Аналіз матеріально-технічного забезпечення навчальних кабінетів предметів суспільно-гуманітарного циклу	Завідувачі кабінетами
2	Доповідь « Формування життєвих компетентностей учнів у процесі вивчення предметів суспільно-гуманітарного циклу шляхом використання технологій критичного мислення»	Гусак Н.В
3	Розвиток творчих здібностей учнів на уроках української мови та літератури. (З досвіду роботи)	Бондаренко О.І.
4	Зарубіжна література: проблеми, ризики та шляхи розвитку шкільного предмета. (З досвіду роботи).	Зелениця Л.В
5	Обговорення взаємовідвіданих уроків	Члени ШМО
6	Про підготовку та проведення ДПА у 9 та 11 класах.	Члени ШМО
7	Про організацію повторення навчального матеріалу на уроках.	Члени ШМО
8	Огляд новин методичної літератури	Гусак Н.Г.



Засідання № 5 Травень

№	Тематика засідання	Кому доручено
1	Доповідь «Інноваційні технології навчання у розвитку творчих здібностей учнів на уроках англійської мови»	Мензило Н.В.
2	Про підсумки роботи ШМО у 2019 – 2020 н. р. Знахідки, проблеми, перспективи.	Керівник ШМО
3	Аналіз роботи щодо реалізації ст. 10 Конституції України «Про мови...» та інших нормативних документів із питань розвитку та впровадження державної мови у 2019 – 2020н.р.	Керівник ШМО
4	Звіти завідувачів навчальними кабінетами про проведену роботу протягом 2019 – 2020 н.р.	Завідувачі кабінетами
5	Про організацію навчальних екскурсій і навчальної практики	Члени ШМО
6	Круглий стіл. Обмін досвідом з проблеми формування загальних та предметних компетентностей на уроках суспільно-гуманітарного циклу.	Керівник ШМО, члени ШМО

